

Спортивное мероприятие «Весёлые старты»

Девиз: «Спорт нам поможет
силы умножить»

«...Физическое воспитание-это то, что обеспечивает здоровье и доставляет радость»

Крэттен.

14 февраля состоялись спортивные соревнования «Весёлые старты».

Целью проведения данных соревнований было формирование в детях потребности в занятии спортом, развитие подвижности, ловкости, стремление к победе.

На старт вышли 4 смешанные команды (1 «А», 1 «Б» классы) в составе семи человек: «Здоровячки» (капитан Титов Николай), «Смешарики» (капитан Самир Касымов),



«Динозаврики» (капитан Бушуев Иван), «Весельчаки» (капитан Бычков Егор).



Программа «Веселых стартов» была довольно насыщенной. Командам были предложены интересные, иногда очень непростые конкурсы с бегом, прыжками со скакалкой и мячами, передвижение с препятствиями, где они смогли проявить свои спортивные навыки.

«Гусеница»



«Весёлые кузнечики»



«Попади в цель»



«Таракашки»



«Лабиринт»



«Юные хоккеисты»



«Удержи шарик»



Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали.

Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали детей настолько, что они не замечали

происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми.

В зале царили смех, шум и веселье. Все были счастливы! А счастливые от восторга глаза детей – лучшая награда всем организаторам праздника...

Ребята поняли: чтобы завоевать победу – мало быть просто физически сильным. Необходимо при этом обладать достаточной целеустремленностью, силой воли, быть организованным и собранным, ловким и находчивым.

Атмосфера спортивного праздника была и радостная, и в тоже время напряженная – ведь соревновались четыре сильных команды, а победить должны сильнейшие...

После соревнований в спортивном зале воцарилась тишина, все были в ожидании результата.

Итак, первое место одержала команда «Здоровячки» (капитан Титов Николай),

«Вот она - ПОБЕДА!!!»



второе место - команда «Весельчаки» (капитан Бычков Егор),
третье место - команда «Смешарики» (капитан Самир Касымов),
четвёртое место - команда «Динозаврики» (капитан Бушуев Иван)

Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и молодости!



Выражаем благодарность заместителю директора по спорту Карпову Евгению Сергеевичу за организацию и проведение спортивного мероприятия!!! СПАСИБО!!!



МКОУ СОШ №10
р.п. Верхние Серги

14.02.2017 г.